湖北省交通投资集团有限公司面向专业投资者公开 发行 2020 年可续期公司债券(第一期) 发行人不行使续期选择权的公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

重要提示:

根据《湖北省交通投资集团有限公司面向专业投资者公开发行 2020年可续期公司债券(第一期)募集说明书》,本期债券基础期限 为3年,以每3个计息年度为1个周期,在每个周期末,发行人有权 选择将本期债券期限延长1个周期(即延长3年),或选择在该周期 末到期全额兑付本期债券。

为保证发行人续期选择权相关工作的顺利进行,现将有关事宜公告如下:

一、 本期债券基本情况

- 1. 债券全称: 湖北省交通投资集团有限公司面向专业投资者公开 发行 2020 年可续期公司债券 (第一期)
 - 2. 发行人: 湖北交通投资集团有限公司

- 3. 债券简称: 20 鄂交 Y2
- 4. 债券代码: 175276.SH
- 5. 发行总额: 15.00 亿元
- 6. 债券期限:本期债券基础期限为3年,以每3个计息年度为1个周期,在每个周期末,发行人有权选择将本期债券期限延长1个周期(即延长3年),或选择在该周期末到期全额兑付本期债券。

二、 本期债券续期选择权行使基本情况

本期债券第1个周期的起息日为2020年10月20日,到期日为2023年10月20日。根据本期债券募集说明书的约定,在本期债券第1个周期末,我公司决定不行使续期选择权,即在2023年10月20日将本期债券全额兑付。

三、 本期债券续期的相关机构

1. 发行人: 湖北交通投资集团有限公司

联系人: 蔡丰泽

联系电话: 027-87574882

2. 主承销商: 海通证券股份有限公司

联系人: 张琳、郑云桥

联系电话: 010-88027168

特此公告。

(本页以下无正文)

(本页无正文,为《湖北省交通投资集团有限公司面向专业投资者公 开发行 2020 年可续期公司债券 (第一期)发行人不行使续期选择权 的公告》盖章页)



2013年8月16日